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Stuklijst Aantal Afmeting (mm) Omschrijving Nr..

Houten blokje 1 50x50x50 Lichaam 1

Houten blokje 1 40x40x40 Kop 2

Houten blokje 1 20x20x20 Staart 3

Houten blokje 2 15x15x15 Oren 4

Houten halve bal 1 o20x10 Neus 5

Spijkers 8 o2x40 Voeten 6

Spijkers 30 o1,4x25 Vacht 7

125.542

Easy-Line Spiky
Benodigd gereedschap:

Potlood liniaal penseel en verf

hamer houtlijm schaar

machinebankschroefhouten blokje of lat

LET OP:
Opitec bouwpakketten zijn na afbouw geen speelgoed, maar leermiddelen als ondersteuning 
in het onderwijs. Dit bouwpakket mag door kinderen en jongeren alleen onder toezicht van 
een volwassene worden gebouwd en gebruikt. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 

maanden. Verstikkingsgevaar!
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Kies het dier uit dat je wilt maken (hond, tijger, kat, schaap maar ook bijv. een spin). De houten blokken en de halve houten bal (1-5) met acrylverf 
beschilderen. De verf goed laten drogen. 

De benodigde aantal spijkers (6) voor de poten ca. 5-10 mm diep in het 
houten blokje (1) slaan. Opmerking: door de sterkte van de spijker kan 
deze tegen de richting van de nerf worden ingeslagen.

Het blokje 90° draaien en de gewenste aantal spijkers (7) met de 
richting van de houtnerf inslaan.

Variant 1 Variant 2

Als alternatief voor variant 1 kun je het lichaam ook vastzetten in een 
machinebankschroef.

Om de spijkers er aan de andere kant in te kunnen slaan, plaats je het lichaam, zoals 
afgebeeld, op twee houten blokjes (ca. 30x30x30 mm) of twee latjes zodat de bestaande 
spijkers er vrij tussen hangen.
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Positie voor de kop op het lichaam (1) afmeten en de kop (2), zoals 
afgebeeld, gecentreerd vastlijmen.

De houten blokjes voor de oren (4) gelijk met de achterkant op de kop 
(2) lijmen.

Bouwvarianten:

De plaatsing van de neus, zoals afgebeeld, afmeten en markeren. 
Aansluitend de neus (5) vastlijmen.

De positie voor de staart (3) afmeten en markeren. Daarna gecentreerd 
vastlijmen en de lijm goed laten drogen. 

Klaar!


